

Бог - мій притулок, я нічого не боюся



Господь — опора душі моєї.

ПСАЛМИ 54

Для диригентна хору. На негінах. Псалом навчальний Давидів, як зіфіяни прийшли були та сказали Саулові: „Ось Давид поміж нами ховається!“

Спаси мене, Боже, іменням Своїм, і міццю Своєю мене оправдай!

2 Вислухай, Боже, молитву мою, нахили Своє ухо до слів моїх уст,

3 бо чужинці повстали на мене, розбишаки ж шукать моєї душі, вони Бога не ставили перед собою. Села.

4 Ось Бог помагає мені, Господь серед тих, хто підтримує душу мою.

5 Хай повернеться зло на моїх ворогів, Своєю правдою винищи їх.

6 В добровільному дарі я жертву Тобі принесу, ім'я Твоє, Господи, славити буду, що добре воно,

7 бо мене воно визволило від усяких нещастя, і я бачу занепад моїх ворогів!

ПСАЛМИ 55

Для диригентна хору. На негінах. Псалом навчальний Давидів. Вислухай, Боже, молитву мою й від благання мого не ховайся!

2 Прислухайсь до мене й подай мені відповідь, я блукаю у смутку своїм і стогну,

3 від крику ворожого, від утисків грішного, бо гріх накладають на мене вони, і в тніві мене переслідують...

4 Тремтять моє серце в мені, і страхи смертельні напали на мене,

5 страх та тремтіння на мене наїшли, і тривога мене обгорнула...

6 казав я: Коли б я мав крила, немов та голубка, то я полетів би й спочив!

7 Отож, помандрую далеко, пробуватиму я на пустині. Села.

8 Поспішу собі, щоб утекти перед вітром бурхливим та бурєю...

9 Вигуби, Господи, та погуби язика їхнього, бо в місті я бачив насильство та сварку,

10 вони ходять удень та вночі коло нього на мурах його, а гріх та неправда всередині в ньому,

11 нещастя всередині в ньому, а з вулиць його не виходять насилля й обмана,

12 бож не ворог злорічить на мене, це я переніс би, і не ненависник мій побільшивсь надо мною, я сховався б від нього,

13 але ти, чоловік мені рівня, мій приятель близький і знайомий мені,

14 з яким солодко ціру розмову провадимо, і ходимо до Божого дому серед бурхливого натовпу...

15 Нехай же впаде на них смерть, нехай зійдуть вони до шесолу живими, бо зло в їхнім мешканні, у їхній середині!

16 Я кличу до Бога, і Господь урятує мене:

17 увечорі, вранці й опівдні я скаржусь й зідхаю, і Він вислухає мого голосу!

18 У мирі Він викупить душу мою, щоб до мене вони не зближались, бо багато було їх на мене!

19 Бог вислухає, і їм Той відповідь, хто відвіку сидить на престолі, Села, бо немає у них перемін, і Бога вони не бояться,

20 ворог витягнув руки свої проти тих, що в спокої жили з ним, він згнівбив заповіта свого,

21 його уста пладєнькі, як масло, та сварка у серці його, від оливи м'якші слова його, та вони як мечі ті оголені!...

22 Свого тигара поклади ти на Господа, і тебе Він підтримає, Він ніколи не дасть захитатися праведному!

23 А Ти їх, Боже мій, поскидаєш до ями погібелі! Люди чинив кривавих й обмани, бодай своїх днів вони не дожили навіть до половини, а я покладаю надю на Тебе!

Бог для нас охорона та сила

ПСАЛМИ 46

Для диригентна хору. Синів Кореевих. На спів „Аламот“. Пісня. Бог для нас охорона та сила, допомога в недолях, що часто трапляються,

2 тому не лякаємось ми, як трясеться земля, і коли гори зсуваються в серце морів!

3 Шумлять і киплять Його води, через велич Його тремтять гори. Села.

4 Річка, відноги її веселять місто Боже, найсвятіше із місць пробування Всевишнього.

5 Бог серед нього, нехай не хитається, Бог допоможе йому, коли ранок настане.

6 Шуміли народи, хиталися царства, а Він голос подав Свій і земля розплилася.

7 З нами Господь Саваот, наша твердиня Бог Яковів. Села.

8 ідіть, оглядайте Господні діла, які руйнування вчинив на землі!

9 Аж до краю землі припиняє Він війни, ламає Він лука й торонить списа, палить огнем колесниці!

10 Вгамуйтеся та знайте, що Бог Я, піднесусь між народами, піднесусь на землі!

11 З нами Господь Саваот, наша твердиня Бог Яковів! Села.

ПСАЛМИ 134

Пісня прочан. Поблагословіть оце Господа, всі раби Господні, що по ночах у домі Господньому ви стоїте!

2 Ваші руки здійміть до святині, і Господа благословіть!

3 Нехай поблагословить тебе із Сіону Господь, що вчинив небо й землю!

ПСАЛМИ 142

Псалом навчальний, Давида, коли був у печері. Молитва. Мій голос до Господа, я кличу, мій голос до Господа, я благаю!

2 Перед обличчям Його виливаю я мову свою, про недолю мою я розкажую перед обличчям Його,

3 коли омліває мій дух у мені. А Ти знаєш дорогу мою: на дорозі, якою хожу, пастку для мене сховали!

4 Праворуч поглянь і побач: немає нікого знайомого, загинув притулок від мене, ніхто не питає за душу мою...

5 Я кличу до Тебе, о Господи, я кажу: Ти моє пристановище, доля моя у країні живих!

6 Прислухайся ж Ти до благання мого, бо зробився я зовсім нужденний! Визволь мене від моїх переслідників, бо стали сильніші від мене вони!

7 Виведи душу мою із в'язниці, щоб славити Ім'я Твоє! Праведні оточать мене, як учиниш добро надо мною!

ПСАЛМИ 146

Алілуя! Хвали, душе моя, Господа, 2 хвалитиму Господа, поки живу, співатиму Богу моему, аж поки існую!

3 Не надійтесь на князів, на людського сина, бо в ньому спасіння нема:

4 вийде дух його і він до своєї землі повертається, того дня його задуми гинуть!

5 Блаженний, кому його поміч Бог Яковів, що надія його на Господа, Бога його,

6 що небо та землю вчинив, море й усе, що є в них, що правди пильнує навіки,

7 правосуддя вчиняє покривденим, що хліба голодним дає! Господь в'язнів розв'язує,

8 Господь очі сліпим відкриває, Господь випростовує зігнутих, Господь милує праведних!

9 Господь обороняє прихоськів, сироту та вдовицю підтримує, а дорогу безбожних викривлює!

10 Хай царює навіки Господь, Бог твій, Сіоне, із роду у рід! Алілуя!

ДО ЕФЕСЯН 6 : 10-17

10 Нарешті, мої брати, зміцняйтеся Господом та могутністю сили Його!

11 Зодягніться в повну Божу зброю, щоб могли ви стати проти хитрощів диявольських.

12 Бо ми не маємо боротьби проти крові та тіла, але проти початків, проти влади, проти свігоправителів цієї темряви, проти піднебесних духів злоби.

13 Через це візьміть повну Божу зброю, щоб могли ви дати опір дня злого, і, все виконавши, витримати.

14 Отже, стійте, підперезавши стегна свої правдою, і зодягнувшись у броню праведности,

15 і взувши ноги в готовість Євангелії миру.

16 А найбільш над усе візьміть щита віри, яким зможете погасити всі огненні стріли лукавого.

17 Візьміть і шолома спасіння, і меча духовного, який є Слово Боже.

ОБ'ЯВЛЕННЯ 21 : 1-6

1 Бачив я небо нове й нову землю, перше бо небо та перша земля проминули, і моря вже не було.

2 І я, Іван, бачив місто святе, Новий Єрусалим, що сховався із неба від Бога, що був приготований, як невіста, прикрашена для чоловіка свого.

3 І почув я гучний голос із престолу, який кликав: Оце оселя Бога з людьми, і Він житиме з ними! Вони будуть народом Його, і Сам Бог буде з ними,

4 і Бог кожен сльозу з очей їхніх зітре, і не буде вже смерти. Ані смутку, ані крику, ані болю вже не буде, бо перше минулося!

5 І сказав Той, Хто сидить на престолі: Ось нове все творю! І говорить: Напиши, що слова ці правдиві та вірні!

6 І сказав Він мені: Сталося! Я Альфа й Омега, Початок і Кінець. Хто прагне, тому дармо Я дам від джерела живої води.

Ісус Христос скоро прийде!



+33 (0)7 82 30 83 83
+32 (0)4 55 10 27 68
www.francebible.org
contact@francebible.org

Contact local

Francebible — французьке об'єднання, засноване християнами адвентистів сьомого дня.

FranceBIBLE est une association de loi 1901, fondée par des chrétiens adventistes du septième jour.

НЕ КИДАТИ НА ГРОМАДСЬКІ ДОРОГИ
НЕМОЖЛИВО ПРОДАТИ

NE PAS JETER SUR LA VOIE PUBLIQUE
NE PEUT ÊTRE VENDU

© Tous droits réservés. Crédit photos : Shutterstock